

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004828151

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ProActive Body AG, Ingenbohl, neu ProActive Body AG in Liquidation

ProActive Body AG in Liquidation Gersauerstrasse 78 6440 Brunnen

ProActive Body AG, in Ingenbohl, CHE-496.959.555, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 65 vom 03.04.2019, Publ. 1004601901). Firma neu: ProActive Body AG in Liquidation. Mit Verfügung vom 14.01.2020 hat der Einzelrichter des Bezirksgerichts Schwyz die Gesellschaft aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs gemäss Art. 731b Abs. 1 Ziff. 3 OR angeordnet. Das Konkursverfahren ist mit Verfügung des Einzelrichters des Bezirksgerichts Schwyz vom 06.02.2020 mangels Aktiven eingestellt worden

Tagesregister-Nr. 839 vom 07.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 65, Datum:

03.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz